

"Ювелирная компания "Русский Демантоид", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Ювелирная компания "Русский Демантоид", Общество с ограниченной ответственностью собственности

оственности

Регион Свердловская область

Телефон (343) 256-26-45

ИНН 6674308963

ОГРН 1086674022731

ОКПО 88169089

OKATO 65401390000

Расшифровка Чкаловский

OKATO

Факс (343) 256-26-45

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
36	Группа	Производство мебели и прочей продукции, не включенной в другие группировки
36.22.5	Основной	Производство ювелирных изделий, медалей из драгоценных металлов и драгоценных камней

Реестр недобросовестных плательщиков

"Ювелирная компания "Русский Демантоид", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А28-5126/2013 от 24.04.2013

Суд	АС Кировской области
Истец	ИП Рыжаков Андрей Иванович
Ответчик	ИП Назаров Павел Анатольевич

Дело № А28-5093/2013 от 24.04.2013

Суд	АС Кировской области
Истец	ИП Рыжаков Андрей Иванович

Ответчик Департамент финансов Кировской области

Дело № А28-5642/2012 от 28.09.2012			
Суд	2 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ИП Рыжаков Андрей Иванович		
Ответчик	Российская Федерация, в лице Министерства финансов РФ, Управление Федерального казначейства по Кировской области, Департамент финансов Кировской области		

Государственные контракты

"Ювелирная компания "Русский Демантоид", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ювелирная компания "Русский Демантоид", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ювелирная компания "Русский Демантоид", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.07.2008. Компания "Ювелирная компания "Русский Демантоид", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 620087, Г ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ ТИТОВА, Д 17, К 1 и специализируется на Производство ювелирных изделий, медалей из драгоценных металлов и драгоценных камней. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6674308963, ОГРН 1086674022731, ОКПО 88169089.